
 

 

Çarpma İşleminde Verilmeyen Sayıyı Bulma 

Aşağıdaki çarpma işleminde verilmeyen sayıları bulalım. 
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Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Çarpma İşleminde Verilmeyen Sayıyı Bulma 

2 7 
   X    

     5 4 

     4  

   X   5 

  2 3 5 

1 6 2  
   X    

     6 4 8 

   4 3 

   X      5 

      2 1 5 

+ 1 2 9 

         3 4  

    X   4  

      2 0 4 

+ 1 3 6 

     2 9  

    X      4 

      1 1 6 

 +  8 7 

     7  
   X    

    4 9 0 

       0  
  X     

    8 0  

2    3  
   X    

     9 7 2 

    3 6 
   X      
      2 1 6 

+   7 2 

           

    X   3 4 

      1 0 8 

+    7 1 

       6  

    X      5 

      1 8 0 

 +  7 2 

mebders.com 



 

 

Aşağıdaki çarpma işleminde verilmeyen sayıları bulalım. 
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Aşağıdaki işlemlerdeki okları takip ederek çarpma işlemlerini yapınız. 

 

 

 

 

 

Aşağıdaki tabloda verilmeyen sayıları bulunuz. 
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